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Saarnaajien ruhtinaaksi tituleeratun 
baptistipastorin Charles Spurgeonin toimin-
nassa rukous oli korkeassa kurssissa. Arvioi-
dessaan seurakuntien kuntoa hän totesi seu-
raavasti: ”Kirkon hengellisen tilan voi mitata 
sen rukouskokouksien perusteella. Rukous-
toiminta on armon mittari, jonka perusteella 
voidaan päätellä, mitä ihmisten hengellisessä 
elämässä tapahtuu. Jos Jumala saa olla lähel-
lä seurakuntaa, se tulee ilmi rukouksessa. Jos 
Hän ei ole lähellä, sen ensimmäisiä merkkejä 
on laiska rukouselämä.”

Vahvaa kasvua kokevan Brooklyn Taberna-
cle -seurakunnan pastori Jim Cymbala arvioi 
rukouksen vaikutusta seurakuntansa toimin-

SEURAKUNNAN 
ILMAPUNTARI

nassa: ”Rukouskokouksista tu-
lee seurakuntamme ilmapuntari. 
Arvioimme menestystämme tai 
tappioitamme viikoittaisen ru-
kousillan perusteella, sillä Juma-
lan siunaus riippuu rukouksesta.”

”Pelkkään opetukseen keskit-
tyminen seurakunnassa tuo vä-
hän tuloksia. Opetuksesta on 
hyötyä vain siellä missä on kana-
via, joita pitkin elämä saa virra-
ta. Jos kuulijat ovat hengellisessä 
koomassa, niin opetuksella, vaik-
ka se olisi oikeaa ja hyvää, ei ole 
vaikutusta. Hengellistä elämää ei 
voi saavuttaa pelkästään opetta-
malla.”

”Jos huudamme Herraa avuk-
semme, Hän on luvannut sanas-
saan vastata meille ja vetää pelas-
tumattomat luoksemme ja vuo-
dattaa Henkensä keskuuteemme. 

Jos emme huuda Herraa avuksemme, Hän ei ole 
luvannut mitään, ei yhtään mitään. Tulevaisuu-
temme riippuu rukoushetkistämme.”

Ennen vanhaan, kun pyrittiin kuvaamaan eri 
rooleja Jumalan valtakunnan toiminnassa, oli ta-
pana puhua kolmenlaisista läheteistä: jalka-, käsi- 
ja polviläheteistä. Näitä kaikkia tarvitsemme edel-
leenkin. Tarvitsemme niitä jotka menevät. Media 
on aikanamme ”jalkalähetti”, joka saavuttaa maa-
ilman kaikki kolkat. Tarvitsemme niitä, jotka te-
kevät käsillään hyviä tekoja ja avaavat ihmisten 
sydämet sanomalle. Ennen muuta tarvitsemme 
myös polvilähettejä. 

Kun ajattelemme Avainmedian historiaa ja 
kehitystä merkittäväksi medialähetysjärjestöksi, 
voimme nimetä esirukouksen menestyksen suu-
rimmaksi tekijäksi. Rukouksen voimalla on kaik-
kina aikoina raivattu tietä evankeliumin leviämi-
selle, ja tämä ase on vieläkin käytössämme. Kii-
tos rukoustuestasi!Niilo Närhi

Toiminnanjohtaja

pääkirjoitus

”Minä pelkään John Knoxin rukouksia enemmän kuin kymmenentuhatpäistä armeijaa.” Skotlannin kuningatar Mary

etiopia

Etiopialainen Teklu Wolde on entinen 
Guenet-seurakuntien pääsihteeri, 
joka on viime vuosina keskittynyt 
pioneerilähetystyöhön muslimien 
keskuudessa. 

Wolden mukaan Etiopian 74-miljoonaisesta vä-
estöstä kristittyjä on 62,5 prosenttia ja muslimeja 
noin 34 prosentteja. Kristityistä suurin ryhmä ovat 
koptiortodoksit, 43,5 prosenttia. 

– Islamista on tullut yhä suurempi voima 
niin Afrikassa,  Euroopassa kuin Aasiassakin. 
Muslimien lukumäärä ei välttämättä ole 
suurempi kuin muiden, mutta muslimien ääni on 
voimakkaampi kuin kristittyjen. 

Kiihkomuslimien väkivalta muita kohtaan 
samoin kuin jatkuva uusien moskeijojen 
rakentaminen Etiopiassa takaavat sen, että islamin 
ääni kuuluu. 

Islamin vuori maan tasalle
Kaikesta huolimatta maassa on viime vuosina ol-
lut voimakasta herätystä. Teklu sanoo, että Jumala 
muistutti häntä Sak 4:7:stä, jossa suuren vuoren oli 
tultava lakeudeksi Serubbabelin edessä. 

Teklu uskoo että islamin valtaisa vuori 
Etiopiassa tullaan vähin erin tasoittamaan; monet 
”kivenlouhijat” ovat jo työssä tekemässä osuutensa. 
Teklun arvion mukaan vähintään 60 000 muslimia 
on löytänyt Vapahtajan viime vuosina. 

– Aiemmin, kun toimin seurakunnan 
palveluksessa, kastoimme 20 – 30 uskovaa kerralla. 

Mutta nyt kun teemme työtä muslimien parissa, 
kastamme joskus 200 tai 300 uskovaa samassa 
kastejuhlassa, Teklu kertoo. 

”Tuhansia menee kasteelle!”
– Kun kristityt näkevät satojen entisten musli-
mien menevän kasteelle, niin he innostuvat ja 
hyppivät ja huutavat hallelujaa, mutta minä itse 
en hypi enkä huuda, sillä Jumala on näyttänyt 
minulle, että ex-muslimeja kastetaan vielä ker-
ralla 5000 – 10 000! 

Muslimeja karvastelee tällainen herätys, 
ja he yrittävät monin tavoin sammuttaa sen. 
Etiopiassa on nimellisesti uskonnonvapaus, 
mutta muslimiviranomaiset eivät siitä piittaa. 
Kiinnostus elävää Jumalaa kohtaan on kuitenkin 
valtaisa. Eräänkin kerran Teklu sai kirjeen 
muslimeilta. 

– ”Hyvät sisaret ja veljet, olemme muslimeita 
(nimet mainittu), monen sukupolven ajan 
olemme tunnustaneet islamia, mutta emme 
ole saaneet tästä uskonnosta mitään. Äskettäin 
Allah on sanonut meille, että teillä on jokin 
erityinen sanoma meille, joten tulkaa ja 
pelastakaa meidät!”

– Minä menin tapaamaan heitä, ja nyt heidän 
alueellaan on kaksi seurakuntaa, Teklu iloitsee. 

Avainmedia on ollut mukana varustamassa 
Etiopian pioneerityötä Raamatuilla ja 
kirjallisuudella. Viime vuonna Avainmedia 
kumppaneineen kustansi 2000 Raamattua, 
kuten tänäkin vuonna.
Esko Halme 

Epäuskon vuorta 
murtamassa

Teklu Wolde jakaa evankeliumia menestyksellisesti 
Etiopian muslimeille. Tässä hän on Avainmedian 
studiossa.  
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egypti

Toukokuussa 
Avainmedian kaksi 
ohjelmaa herättivät 
suurta mielenkiintoa 
Egyptissä ja koko 
arabimaailmassa. 
Myös suurimmat 
arabi- ja länsimaiset 
tv-kanavat uutisoivat 
ohjelmien vaikutuksesta 
Egyptissä.

 Touokokuussa Egyp-
ti ja koko arabimaail-
ma seurasi muslimi-

en ja kristittyjen välistä kiistaa 
egyptiläisestä kristittytaustai-
sesta Camilia Shehatasta. Mus-
limit väittivät naisen käänty-
neen muslimiksi, jonka tähden 
kristityt olivat kidnapanneet ja 
piilottaneet Camilian kirkkoon. 
Uusia huhuja syntyi jatkuvas-
ti. Kairossa ja muualla Egyp-
tissä syntyi tapauksen johdosta 
mielenosoituksia, joiden aika-
na muslimit polttivat kirkkoja 
ja useita kristittyjä kuoli.

Avainmedia teki sen, missä 
kukaan tai mikään tv-kanava 
ei ollut onnistunut: sai Cami-
lia Shehatan kameroiden eteen 
kertomaan totuuden tilantees-
ta.  Camilia kertoi kristillisellä 
Al Hayat –kanavalla, että hän 
on, pysyy ja kuolee kristittynä. 
Nainen vahvisti tv-lähetykses-

sä, että hänen muslimiksi kään-
tymisensä on perätöntä huhua 
eikä häntä ole piilotettu mi-
hinkään kirkkoon. Ohjelmassa 
esiintyivät myös Camilian lapsi 
ja aviomies, joka on koptipappi.

Camiliasta tehty tv-ohjel-
ma Al Hayatilla oli sen viikon-
lopun aikana arabimaailman 
katsotuin ohjelma.  Al Jazeera, 
Al Arabiya ja viisi Egyptin suu-
rinta tv-kanavaa sekä lännessä 

mm. CNN ja Fox News mainit-
sivat uutisoinnissaan Al Haya-
tilla näkyneen Camilia-ohjel-
man aiheuttaneen suurta ko-
hua arabimaissa. 

Myös Al Hayatin nettistrea-
ming-palvelu rikkoi kaikki tä-
hänastiset ennätykset: saman-
aikaisesti yli 200.000 katsoi 
internetin kautta ohjelmaa Ca-
miliasta. Lähetyksen loppuessa 
ohjelma kulkeutui heti YouTu-

been ja muille sosiaalisen medi-
an sivustoille. Ohjelmaa ladat-
tiin useita satoja tuhansia ker-
toja viikon sisällä.
Ohjelmat apuna rikollisten 
kiinnisaamisessa 
Camilian ohjelman lähetyspäi-
vänä kiihkomuslimit polttivat 
kirkon Empapan kaupungin-
osassa Kairossa. He olettivat 
toisen muslimiksi kääntyneen 
kristityn naisen olevan piilo-

tettuna kirkossa. Jälleen huhu-
mylly pyöri kiivaana. Waheed, 
Avainmedian tv-ohjelman 
juontaja, sai kirkon polttami-
sesta kuvia, jotka oli kuvannut 
paikalla ollut kristitty. Kuvat 
julkaistiin kaksi päivää tapah-
tumien jälkeen Al Hayat –ka-
navalla Waheedin viikoittaises-
sa ohjelmassa, jonka aiheena 
oli kristittyjen asema Egyptis-
sä. Ohjelmassa näytettiin valo-
kuvia, joissa kiihkoislamilainen 
ryhmä sytyttää ja polttaa kir-
kon. Ohjelman ja kuvien perus-
teella Egyptin armeijan edusta-
jat saivat rikolliset kiinni.

Facebookissa Al Hayat -si-
vuilla ohjelmalinkkiä levitet-
tiin 1 862 465 kertaa.

Ohjelmista saatiin myös kii-
tosta egyptiläiseltä korkealta ta-
holta, koska ne auttoivat kristit-
tyjä kahdessa kriisitilanteessa. 

Arabimaailma ongelmineen 
ja alueen kristityt tarvitsevat 
esirukoustukea. Avainmedia 
jatkaa osaltaan rohkeasti evan-
kelioivien ohjelmien tuottamis-
ta ja ajankohtaisten asioiden 
käsittelyä tuomalla totuuden 
esiin.  Joka ohjelmassa kerro-
taan evankeliumin sanoma ja 
tarjotaan mahdollisuutta ottaa 
vastaan pelastus Jeesuksessa. 

Ohjelmat apuna 

Egyptin kriisitilanteissa

Egyptiläinen Camilia Shehata ohjelman juontajan, Rachidin, Skype-haastattelussa Al Hayat –kanavalla. 

Avainmedia on yhdessä 
kumppaneidensa kanssa lähet-
tänyt satelliittikanavan kautta 
ohjelmaa Turkkiin 24/7 yli kol-
men vuoden ajan. Ohjelmien 
palautemäärä on ollut kasvussa.

Huhtikuu oli merkittävä kuu-
kausi Kanal Hayatin historiassa. 
Aloitimme kristillisen turkin-
kielisen ohjelman, johon yleisö 
saattoi ensimmäistä kertaa soit-
taa. Jatkossa lähetämme sellaista 
ohjelmaa joka keskiviikko. 

Isik Abla emännöi tunnin 
mittaista showta, johon ihmi-
set voivat soittaa ja puhua hä-
nen kanssaan. Kaikki toimi oh-
jelmassa hienosti ja se oli me-
nestys. 

Todistuksia
Jälkihoitotyöhön osallistuva 
Atik raportoi: ”Viime kuussa 
soitin 60 katsojalle, jotka olivat 
ilmaisseet halunsa tavata jon-
kun kristityn. Neljä heistä otti 
Jeesuksen vastaan ja liittyi jo-
honkin seurakuntaan. Kaksi 
muuta katsojaa osallistuu Alfa-
ryhmään.” 

”Tutustuin äskettäin Kanal 
Hayatiin. Innostuin siitä valta-
vasti… koska olen itsekin unek-
sinut sellaisesta. Mutta en kos-
kaan uskonut sen toteutuvan! 
Katselen kanavaa silloin kun 
lapset ovat menneet nukku-
maan.” – Selahattin. 

”Olen katsellut kanavaa kol-
me vuotta. Mutta vasta nyt soi-

tin sinne. Haluan tavata teidät.” 
– Erkan.

Kaksi musliminaista C:n kau-
pungissa pelastui. Siellä on nyt 
viisi uutta uskovaa, ja he halu-
aisivat mennä kasteelle. 

”Näin unta Jeesuksesta”
”Näin unta Jeesuksesta. Hän 
pani kätensä päälleni ja sanoi: 
’Tule luokseni!’ En tiennyt min-
ne mennä. Katsottuani teidän 
kanavaanne tajusin, mitä uneni 
tarkoitti. Nyt haluan tavata jon-
kun, joka voi kertoa minulle Jee-
suksesta.” 

Amina, yksi jälkihoitajis-
tamme kirjoittaa: ”Viime kuus-
sa kaksi naista poikineen vas-

taanotti Jeesuksen samoin kuin 
eräs nainen Facebookin kaut-
ta ja eräs mies pikaviestien vä-
lityksellä. Kaikki heidät kaste-
taan pian.”

”Monet asiat islamissa näyt-
tävät minusta vääriltä. Oikeas-
taan sen takia olin ateisti. Olen 
katsellut KH-kanavaa jonkin ai-
kaa, ja olen oppimassa aitoa us-
koa. Minusta on mukavaa opis-
kella todellista kristinuskoa.” 

Eräs Itä-Turkissa matkusta-
nut liikemies löysi KH-kana-
van ollessaan hotellissa. Kun 
hän avasi siellä television, kana-
va oli ruudulla. Hän soitti ohjel-
maan, ja nyt hän käy seurakun-
nassa Istanbulissa. 
Avainmedian partneri 

Jeesus puhuttelee syvästi turkkilaisia turkki

Arabi- ja muslimityötä voit 
tukea viitteellä 120003.
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Muistamisen arvoisia 
asioita joka päivä

 

Galatalaiskirje 5:16 sanoo: ”Antakaa Hengen ohjata elämäänne, niin 
ette toteuta lihanne, oman itsekkään luontonne haluja.” Seuraavat kuu-
si kohtaa auttavat tässä. Toista ne joka päivä itsellesi ja voit olla myös 
positiivisempi ihminen ja siunaukseksi muille. 
Olen siunattu ja siunaukseksi
Aamuisin herätessäni rukoilen: ”Herra, siunaa tämä päivä Jeesuksen ni-
messä. Siunaa aviomiestäni, lapsiani, vävyjäni, miniöitäni ja lapsenlapsi-
ani. Olen siunattu Jeesuksen tähden ja elän Jumalan siunauksen alla.” 
Tämä auttaa minua aloittamaan päiväni oikealla asenteella.
Olen niin kiitollinen!
Pidä joka päivä kiitoshetki. Varaa aikaa kiittääksesi Jumalaa kaikesta 
mahdollisesta alkaen puhtaasta juomavedestä, ruoasta ja katosta pää-
si päällä! Ja kerro muille, kuinka olet kiitollinen heistä.
Psalmissa 107:1-2 sanotaan ”Kiittäkää Herraa! Hän on hyvä, iäti kestää 
hänen armonsa. Näin sanokoot ne, jotka Herra on pelastanut…” Jos 
olet vaikeuksissa, luota että Jumala parhaillaan jo hoitaa asiaa, järjes-
telee olosuhteita ja muuttaa sydämiä. Kiitä ennen kuin ongelmat ovat 
edes vielä alkaneet ratketa. 
Minut on tehty rohkaisemaan
1 Tess. 5:11 kehottaa meitä rohkaisemaan ja vahvistamaan toisia. Sano 
päivittäin jotain positiivista ihmisille ja kuinka paljon arvostat heitä. Tai 
kerro heille, kuinka paljon Jumala rakastaa ja haluaa siunata heitä.
Rohkaisu on voimallista. Se saa voimaan paremmin. Muistan, kun ker-
ran sain tekstiviestin nuorimmalta pojaltani. Siinä luki vain ”Rakastan 
sinua, äiti!”, mutta virkistyin suunnattomasti hänen sanoistaan. Ne an-
toivat ekstra-annoksen rohkeutta, jota tarvitsin tuona päivänä. Pyydä 
Jumalalta rohkaisun sanaa välittääksesi sen niille, jotka ovat lähellä si-
nua tai joita tapaat tänään.
Pitäydyn totuudessa 
Useimmat kristityt ajattelevat, etteivät he syyllisty koskaan valehteluun. 
Joskus totuuden sanominen kuitenkin sattuu emmekä haluaisi loukata 
ketään tai riskeerata omaa mainettamme.
Uskon, että jos olet sitoutunut pysymään totuudessa, jossain vaihees-
sa joudut tekemään tässä asiassa vaikeita päätöksiä. Muista silloin Joh. 
8:32: ”Totuus tekee vapaaksi”. Rohkaisen sinua pysymään totuudessa, 
vaalimaan sitä ja pitämään siitä kiinni, maksoi mitä maksoi. Et tule ka-
tumaan sitä!
Sanastooni kuuluu Jumalan sanaa
Jer. 23:28 mukaan ”jolla on Minun sanani, puhukoon Minun sanani us-
kollisesti”. Seuraavassa jakeessa Hänen sanansa sanotaan olevan kuin 
moukari, joka murskaa kallion. Joskus joutuu pähkinän kuortakin lyö-
mään monta kertaa ennen kuin sen kuori murtuu ja voi nauttia sen si-
sällöstä. Ihmiset tai ongelmat voivat olla yhtä kovia, mutta Jumalan 
sana on voimallinen.  Käytä puheessasi Jumalan sanaa ja tee se osak-
si jokapäiväistä sanastoasi.
Puhun vain sen mikä on tarpeen
Sananlaskujen kirja on täynnä opetusta kielen hillitsemisestä. Snl. 17:28 
mukaan ”Hullukin käy viisaasta, jos vaiti on; joka huulensa sulkee, on 
ymmärtäväinen.” Ennen kuin puhut asioista, joihin sinulla on vahva 
tunneside tai mielipide, mieti, kuinka paljon tarvitsee puhua. Hiljen-
ny ja kuuntele ensin, mitä Jumalalla on sanottavana. Voit yllättyä sii-
tä, mitä Jumala haluaa sinun sanovan ja kuinka Hän johtaa sinua sano-
maan asian. 

Joyce Meyer

Copyright© Joyce Meyer Ministries/Enjoying Everyday Life
Kaikki oikeudet pidätetään.

I loa 
arkeen

 ”Minun palvelustyöni on kulkea komi-
kylästä toiseen ja kertoa ihmisille Ju-
malasta”, kuvailee pastori Aleksei Lo-

ginov, joka on tehnyt evankelioimistyötä 
Ust’ Kulömin alueella vuodesta 2000 alka-
en. Vuonna 2005 Jumala kehotti Aleksei-
ta laajentamaan työtä ympäröiviin kyliin ja 
perustamaan niihin rukouspiirejä.

Vastustus vahvisti näyn
Aluksi ihmiset ottivat sanoman halukkaas-
ti vastaan ja monet tulivat uskoon. Mut-
ta sitten tuli kovan vastustuksen aika, jol-
loin monet palasivat takaisin syntielämään 
ja jotkut ihmiset alkoivat levittää Alekseis-
ta perättömiä juoruja. Nuori pastori jou-
tui sisimmässään kovaan taisteluun. Toi-
saalta hän ajatteli, että hän voisi perheineen 
muuttaa pois muualle Venäjälle ja mennä 
huolehtimaan vaimon ikääntyneistä van-
hemmista. Toisaalta sisimmässä paloi halu 
palvella Jumalaa Komissa, oman kansan pa-
rissa.

Vuoden ajan Aleksei itki ja rukoili Her-
ran edessä Natalia-vaimonsa kanssa. Tava-
tessaan toisia pastoreita hän kyseli näiden-
kin mielipidettä siitä, mitä olisi viisasta teh-
dä. Vastauksia hän sai monenlaisia, mutta 
yksi niistä jäi kaikumaan Aleksein sisim-
pään. Eräs pastori sanoi: ”Komin kansa tar-
vitsee julistajaksi komimiestä.” Aleksei ym-
märsi, että ne olivat Jumalan sanat hänelle.

Niin Aleksei vaimoineen ja tyttärineen 
jäi Ust’ Kulömiin jatkamaan työtä vastus-
tuksesta huolimatta. Jumala on siunannut 
hänen työnsä. Tällä hetkellä alueella ko-
koontuu rukouspiiri jo kuudessa kylässä, 
lisäksi muillakin kylillä on yksittäisiä us-
kovia. Tämän vuoksi onkin tärkeää käydä 
uskovien luona ja kerran kuussa kerätä hei-
dät yhteiseen jumalanpalvelukseen Ust’ Ku-
lömiin.

Oman kielen merkitys
Aleksei kertoo hymyillen, kuinka hän aluk-
si erehtyi saarnaamaan kylissä venäjäksi – 
siihenhän hänet oli raamattukoulussa ope-
tettu ja siihen hän oli itsekin tottunut. Mutta 
kylien komit olivat puristaneet kominkie-
listä Uutta testamenttia rintaansa vasten ja 
sanoneet: ”Me luemme tätä, tämä on meil-
le ymmärrettävämpää, tämä tulee lähelle!” 
Aleksein sydän täyttyi ilolla. Hän näki, mi-
ten Jumala oli puhunut komeille heidän 
omalla kielellään.

Aleksein rukousaiheena on kunnollisen 
ja tilavan minibussin lisäksi se, että alueel-
le saataisiin uskovien työntekijöiden ryhmä 
– sellaisia ihmisiä, jotka ovat valmiita pit-
käjänteiseen työhön vaikeissa olosuhteis-
sa. Ihmisiä, jotka ovat antaneet itsensä Ju-
malalle. Hän pyytää muitakin rukoilemaan, 
että myös miehiä pelastuisi, koska he ovat 
pahasti alkoholisoituneita. Haaveena on-
kin kristillisen kuntoutuskodin perustami-
nen, jotta alkoholistit pääsisivät uuden elä-
män alkuun.

Vuosi sitten keväällä Aleksei perheineen 
joutui tuhopolton uhriksi. Onneksi Her-
ra varjeli niin, että vain talon ulkolaudoi-
tus kärsi vaurioita, palo ehdittiin sammut-
taa ajoissa, eikä kukaan loukkaantunut. 
Rukoillaan Aleksein, hänen vaimonsa ja 
kahden pienen tyttärensä puolesta, että he 
olisivat turvassa. Kun vihollinen näkee, että 
Jumalan Sanaa julistetaan, se kohdistaa rai-
vonsa julistajiin. Mutta Jeesus on voittaja!

Anne Kuosmanen/RKI/AM
Komin kielen käännöstarkistaja

”Työni on kertoa  
ihmisille Jumalasta”

Suomalais-ugrilaista 
raamatunkäännöstyötä voit tukea 
viitteellä 1 14006.

Aleksei rukouspiiriläisten keskellä.
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venäjä

Vuosi Jeesukselle –
evankelioimistiimien 
kirjallisuustarpeissa voit 
olla mukana lahjoittamalla 
Avainmedian tilille 
viitteellä 1 10000.

 Valtava Venäjä Ju-
malan suuressa sy-
dämessä – tällai-
sena haluavat Ve-

näjän uskovat nähdä maansa. 
Miljoonilla venäläisillä on hen-
gellinen nälkä, heidän elämän-
sä on tuhoutumassa alkoholiin, 
huumausaineisiin, itsemurhiin. 
Lähes jokaisessa perheessä koe-
taan epätoivoa ja kipua. Mut-
ta usko oman maan tulevai-
suuteen saa eri-ikäiset uskovat 
miehet ja naiset liikkeelle. Näin 
ovat syntyneet Vuosi Jeesuksel-
le –tiimit, joiden jäsenet usko-
vat vilpittömästi Jumalan muut-
tavaan voimaan.

Eduardin vetoomus
Venäjän helluntaikirkon johtaja 
Eduard Grabovenko vetoaa niin 
Avainmedian lukijoihin kuin 
myös muihinkin kristittyihin:

”Rakkaat ystävät! Uskonpa, 
että teidän olisi mielenkiintois-
ta käydä niissä paikoissa, joissa 
lähettimme käyvät. Uskon, että 
tekin haluaisitte jakaa Juma-
lan Sanaa niille, jotka eivät ole 
sitä aikaisemmin kuulleet. Mut-
ta vaikka ette voikaan olla mu-
kana Vuosi Jeesukselle –tiimien 
matkassa, voitte osallistua ru-
koustenne ja varojenne kautta. 
Niillä on valtava merkitys tiimi-

läisille, eikä sitä vaikutusta voi-
da kuvata vain numeroin, onhan 
kyseessä lapsia ja aikuisia, jotka 
ensimmäistä kertaa elämässään 
tulevat Jeesuksen tykö.”

Miten käytännössä?
Helmikuussa 2011 Barnaulin 
kaupungin Uusi elämä –seura-
kunnan jäsenet saivat sydämel-
leen lähteä tosi toimiin, ja näin 
muodostettiin 12 hengen Vuosi 
Jeesukselle –tiimi. Altain lääni 
on hyvin viljaisaa seutua, asuk-
kaita siellä on 2,5 miljoonaa.

Yksi ryhmä kohteista oli 
Krasnyi Mai –kylä (”Punainen 
toukokuu”), jossa on 95 vinossa 
seisovaa tönöä, mutta ei koulua, 

ei lastentarhaa, ei työtä, ei kylä-
neuvostoa… Suurin osa asuk-
kaista on eläkeläisiä, jotka ve-
tävät perässään viinan kiroissa 
olevia aikuisia lapsiaan. Kylän 
ainoa nähtävyys on pieni kaup-
pa, jossa tuotteita myydään ve-
laksi. Aina eläkkeen tai sosi-
aalietuuden saatuaan asukkaat 
maksavat velkansa. Suosituim-
pia tuotteita ovat leipä, viina ja 
tupakka. Ja tällä kylällä tiimiläi-
set saivat johdattaa uskon tielle 
15 ihmistä!

Koulutusta
Venäjän Kaukoidässä Tšitan 
kaupungissa Pelastus Jeesuk-
sessa –seurakunta oli ensim-
mäisten joukossa, jotka lähtivät 
mukaan Venäjän helluntaikir-
kon Vuosi Jeesukselle –hank-
keeseen. Viime lokakuussa 20–
52 -vuotiaista muodostettu yh-
deksän hengen tiimi sai ensiksi 
koulutusta.

Aluksi käytiin läpi viikon 
mittainen Reinhard Bonnken 
evankelioimiskoulu videon vä-
lityksellä. Sitten oman seura-
kunnan pastori Andrei Panaso-
vets opetti tiimiläisille evanke-
lioimisen teoriaa, ja käytännön 
harjoittelu toteutettiin oman 
kaupungin kaduilla. Matkareit-
tien suunnittelun jälkeen tiimi 
pääsi liikkeelle.

– Valtava halu voittaa nämä 
paikkakunnat Jeesukselle saa 
meidät kiertämään kylästä ky-
lään, kertovat tiimiläiset. – Joka 
päivä näemme paljon mielen-
kiintoista ja jopa äärimmäisiä 
ilmiöitä. Niiden kautta Juma-
lan kunnia tulee esille vahvis-
taen meitä pitkillä matkoilla ja 
lämmittäen pakkasöinä.

Kirjallisuutta
Udmurtiassa Vuosi Jeesukselle 
–tiimi järjesti Volipelgan kyläl-
lä konsertin. Koulun tiloissa pi-
detyssä tilaisuudessa oli esiinty-
jinä yhtye nimeltä Taivaallinen 
sävel ja ryhmä Ilo. Kahdessa 
Baškirian kylässä taas koululai-
set katsoivat Jeesus-filmin las-
ten version udmurtin kielellä. 
Filmin jälkeen lapset olivat in-
noissaan saadessaan Lastenraa-
matut lahjaksi.

Olethan mukana
Avainmedia on luvannut tukea 

Vuosi Jeesukselle –evankelioi-
misprojektia kuukausittain an-
tamalle varoja kirjallisuuden 
hankkimiseen. Kirjallisuuden 
merkitys korostuu paikkakun-
nilla, joilla ei niin kovin usein 
päästä käymään. Uskoontul-
leet voivat Raamatun ja muun 
hengellisen kirjallisuuden kaut-
ta vahvistua ja oppia paremmin 
tuntemaan Jumalaa.

Siksi vetoammekin sinuun, 
rakas tukijamme – olethan 
kanssamme ojentamassa Elä-
män leipää naapurimaamme 
unohdetuille ihmisille!

Valtava Venäjä 
Jumalan suuressa sydämessä

Eduard Grabovenko, Venäjän 
helluntaikirkon johtaja, vetoaa 
kaikkiin uskoviin Venäjän 
pelastamiseksi evankeliumilla.

Tiimiläisten jakamalla hengellisellä kirjallisuudella on valtava merkitys.



Nämä yritykset tukevat Avainmediaa

	 Tampereen
	 Yhteisörevisio Ky
	 HTM-yhteisö

Lakisääteinen tilintarkastustus
Erityistilintarkastus

PL 14, 33101 Tampere
Puhelin 0400 235 733
Faksi 03 213 2615

Toimitusjohtaja HTM Kari Repo 
kari.repo@revisio.fi

(06) 2477 750
 www.iprint.fi

Painamisen ammattilainen !

Erikoishammasteknikko
Kauppapuistikko 20 B

65100 VAASA

(06) 312 1233

www.alueenhammas.fi

• ENEMMÄN KUIN DIGIPAINO •

Puh. 09 346 3146 
juu  print@juu  print. 

Tarvitsetko personoitua toimivaa
laskutusohjelmaa?

• asiakasrekisteri • työnhallintaohjelma
• automaa   nen laskutusohjelma hinta-
 laskurilla
• varastonhallintaohjelma • kellokor   
Edullinen! Työt pysyvät järjestyksessä, 
säästää työaikaa, nopeu  aa laskutusta. 
Soita, jos olet kiinnostunut!

Tilaa maailmalla suurta kohua ja 
julkisuutta herättänyt 
Hamasin poika -kirja suomeksi! 
Tilaukset Avainmediasta,
puh. 020 7414530,
info@avainmedia.org
Hinta 20 € 
Tilatessasi huhtikuun aikana 
1-2 kirjaa saat ne 
ilman postikuluja.

Puh. 020 7619 800
www.aikamedia.fi

Kirjassaan Viimeinen kamassi Rauli 
Lehtonen antaa puheenvuoron 
tutuille ja tuntemattomille idän kris-
tityille. Se kertoo miten evankeliumi 
saavuttaa uusia kansoja – burjaat-
teja, turkmeeneja, mordvalaisia, 
udmurtteja ja monia muita etnisiä 
ryhmiä. Samalla lukija saa hyvän 
läpileikkauksen varhaisempaankin 
kristillisyyden leviämiseen naapuri-
maassamme.

Rauli Lehtonen on tullut laajois-
sa piireissä tunnetuksi idäntyön 
asiantuntijana. Viimeinen kamassi -kirja 
vahvistaa tätä käsitystä, sillä se sisältää 
paljon sellaista tietoa, jota löytyy vain 
harvoilta. 

Kirjatilaukset Avainmediasta 
puh: 020 7414 530
e-mail: info@avainmedia.org

20,-

Kuuntele 
uusimmat 

lähetystyön 
uutiset 

Avainradiosta!
 

Radio Dei
torstaisin klo 18 

ja uusintana 
sunnuntaisin 

klo 13.30
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Armenian pääkaupungissa 
Jerevanissa evankelioitiin 
yli 10.000 iranilaista 
maaliskuisessa aktiossa. 
Itse Armenia virallisti 
kristinuskon jo vuonna 
301, ensimmäisenä 
valtiona maailmassa.

Tuhansia iranilaisia tuli Ar-
meniaan juhlimaan heidän 
Uutta vuottaan, joka oli 21. 
maaliskuuta. 

Monet eli 26 nuorta seura-
kunnastamme oli valmentau-
tunut aktiota varten. Olimme 
opetelleet useita iraninkielisiä 
lauseita voidaksemme terveh-
tiä ja onnitella heitä juhlapäi-
vänä sekä antaaksemme heille 
Avainmedian kustantaman lah-
jan, joka oli Jeesus-filmi ja pari 
lehtistä, kaikki iraniksi. 

Nuoret jakaantuivat muuta-
maan ryhmään, ja he menivät 
Jerevanin eri puolille, missä ira-
nilaisia käy eniten. 

Kaupungin suurimmassa 
konserttihallissa pidettiin kon-
sertti, jossa esiintyi kolmena 
päivänä useita tunnettuja ira-
nilaisia laulajia, ja niissä kävi 
8000 ihmistä päivittäin. Aktio-

ryhmät antoivat ihmisille ko. 
lahjoja konsertin jälkeen. 

Aktiossa tapahtunutta
– Yksi ryhmä tapasi kaksi pa-
riskuntaa lapsineen, ja saatu-
aan lahjat he pyysivät englan-
niksi myös Uuden testamentin 
tai Raamatun.

– Eräs iranilainen tyttö pyysi 
sähköpostiosoitetta kysymyk-
siä varten. Seuraavana päivänä 
hän kirjoitti ja halusi keskustel-
la lehtisen pohjalta. 

– Eräs muslimimies sanoi 
innoissaan kuultuaan että leh-
tisessä puhuttiin Jeesuksesta 
(Isa): ”Rakastan Isaa, hän on 
todella hyvä mies, hän teki mo-
nia hyviä asioita, mutta Mu-
hammed ei ole hyvä, hän teki 
monia rikoksia, hän tappoi mo-
nia viattomia ihmisiä.” Näin pu-
huivat monet muutkin iranilai-
set – jotka samalla vilkuilivat 
valppaasti ympärilleen, etteivät 
muut kuulisi näitä sanoja. 

– Muuan iranilainen tyttö sa-
noi saatuaan Uuden testamen-
tin: ”Tämä on paras lahja, jonka 
olen saanut, ja tärkein asia, joka 
on sattunut Jerevanissa.” 

Kunnioitusta Jeesusta 
kohtaan
Monet iranilaiset, jotka saivat 
lahjan ja ymmärsivät sen puhu-
van Jeesuksesta, osoittivat kun-
nioitusta ja iloa. Monet myös 
sanoivat olevansa kyllästynei-
tä uskontoonsa, mutta totesivat 
sen vaihtamisen olevan hen-
genvaarallista. 

Evankelistamme ovat myös 
olleet innoissaan, koska he nyt 
ensimmäistä kertaa kohtasivat 
tuhansia ihmisiä, jotka eivät 
tunteneet Jeesusta. Ja nyt ihmi-
sillä oli tilaisuus kuulla kylliksi 
evankeliumia. Olemme varmo-
ja, että monet heistä ovat val-
miit tekemään uskonratkaisun 
nyt, kun heillä on ollut tilaisuus 
kuulla Jeesuksesta. 

Emme ehkä saa tässä ajassa 
nähdä kaikkia aktion tuloksia, 
mutta varmasti kerran taivaas-
sa saamme siitä iloita. 
Avainmedian partneri

Iranilaisia evankelioitiin Armeniassa 

Kristuksen sisäisen tuntemisen 
myötä on kiinalaisilla sisarilla ja 
veljillä suuri yhteyden tuntemi-
sen kyky ja ilo. He todella arvos-
tavat yhteyttä ja esirukouksia 
sekä tiedostavat niiden voiman.  
Ympäri Kiinaa on esirukousvar-
tioita, joissa huolehditaan, että 
24 tuntia vuorokaudessa vuo-
den ympäri on vähintään kak-
si ihmistä rukoilemassa. 

Jumalan tahdossa eläessäm-
me koemme myös jatkuvia vi-
hollisen hyökkäyksiä. Rukouk-
sen kautta ne koituvat kuiten-

kin voitoiksi. Rukous ei tunne 
rajoja eikä etäisyyksiä. Voisikin 
sanoa, että rukous on Jumalan 
meille antama ensimmäinen 
mediatyökalu.  

Olemme Jumalalle kiitolli-
sia, että ihmisten rakentamilla 
mediavälineillä voimme ylittää 
rajoja. Evankeliumi on levinnyt 
Kiinan miljoonien lisäksi myös 
naapurikansojen asukkaille.

Rukoillaan uskollisesti kiina-
laisten uskovien nuorten puo-
lesta, että heissä oleva Kristuk-
sen rakkaus ja tuli saisi kasvaa 

ja levitä. Jumala on tänään teke-
mässä suuria kiinalaisten usko-
vien nuorten kautta maailman-
laajuisesti. He toivovat kuiten-
kin meidän rukoustukea. Näin 
mekin saamme olla mukana Ju-
malan suurissa teoissa. 
Avainmedian Kiinan-työn 
koordinaattori

Esirukousvartioita ympäri Kiinaa

Avainmedian työtä 
Kiinassa voit tukea 
viitteellä 140009.
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Avainmedia Lähetysjärjestö ry
Tunnus 5007765

04003 VASTAUSLÄHETYS

Postimaksu 
maksettu 
Suomessa

Avainmedian palvelukortti
Tällä kortilla voit liittyä Avainrenkaaseen, tilata ilmaisen Avainmedia-lehden tai ilmoittaa uuden osoitteesi!

AVAINRENKAASEEN LIITTYMINEN 
(täytä painokirjaimin, kiitos)

Kyllä, haluan olla mukana maailmanlaajuisessa medialähetystyössä.

 LIITYN AVAINRENKAASEEN

SITOUTUMALLA (sitoutuminen on omantunnon asia eikä velvoita)

 MÄÄRÄTIETOISEEN RUKOUKSEEN

(Voit myös ympyröidä viikonpäivän, jona rukoilet työn puolesta.)

        MA         TI         KE        TO        PE        LA        SU

 SÄÄNNÖLLISIIN KANNATUKSIIN

 Lahjoitan medialähetystyöhön kuukausittain: 

  5 €/kk  10 €/kk

  25 €/kk  50 €/kk

  100 €/kk                __________€/kk

                        tilille Sampo 800018-180755. 

Haluan vastaanottaa informaatiota ja rukousaiheita.

        Sähköpostitse      Kirjeitse                      Tekstiviestitse                 

      Olen kiinnostunut suoraveloitussopimuksesta. Ottakaa yhteys.

LEHDEN TILAAMINEN

Tilaan Avainmedia-lehden

 En liity Avainrenkaaseen, mutta haluan tilata ilmaisen 

Avainmedia-lehden. Saan vuodessa 6 lehteä ja 6 Lähetyskirjettä 

sekä muuta informaatiota.

 Olen jo lehden tilaaja.

YHTEYSTIETONI

Sukunimi _________________________________________________

Etunimi ___________________________________________________

(Yritys / yhteisö) ___________________________________________

Lähiosoite ________________________________________________

Postinumero ja postitoimipaikka _____________________________

Maa, jos muu kuin Suomi ___________________________________

Sähköposti / fax ___________________________________________

Puhelin/matkapuhelin ______________________________________

VAPAAEHTOISET TIEDOT

OLEN ERITYISESTI KIINNOSTUNUT

 Arabi- ja muslimityöstä           Venäjänkielisestä työstä

 Suomalais-ugrilaisesta työstä       Juutalaistyöstä

 Kiinan työstä                                 Kotimaan työstä

Palvelen seurakunnassa, vastuualueeni on:

__________________________________________________________

Kun postitat kupongin, voit taittaa sen ja teipata kiinni.

AVAINRENKAASEEN LIITTYMINEN 
(täytä painokirjaimin, kiitos)

Kyllä, haluan olla mukana maailmanlaajuisessa medialähetystyössä.

 LIITYN AVAINRENKAASEEN

SITOUTUMALLA (sitoutuminen on omantunnon asia eikä velvoita)

 MÄÄRÄTIETOISEEN RUKOUKSEEN

(Voit myös ympyröidä viikonpäivän, jona rukoilet työn puolesta.)

        MA         TI         KE        TO        PE        LA        SU

 SÄÄNNÖLLISIIN KANNATUKSIIN

 Lahjoitan medialähetystyöhön kuukausittain: 

  5 €/kk  10 €/kk

  25 €/kk  50 €/kk

  100 €/kk                __________€/kk

                        tilille Sampo 800018-180755. 

Haluan vastaanottaa informaatiota ja rukousaiheita.

        Sähköpostitse      Kirjeitse                      Tekstiviestitse                 

      Olen kiinnostunut suoraveloitussopimuksesta. Ottakaa yhteys.

LEHDEN TILAAMINEN

Tilaan Avainmedia-lehden

 En liity Avainrenkaaseen, mutta haluan tilata ilmaisen 

Avainmedia-lehden. Saan vuodessa 6 lehteä ja 6 Lähetyskirjettä 

sekä muuta informaatiota.

 Olen jo lehden tilaaja.

YHTEYSTIETONI

Sukunimi _________________________________________________

Etunimi ___________________________________________________

(Yritys / yhteisö) ___________________________________________

Lähiosoite ________________________________________________

Postinumero ja postitoimipaikka _____________________________

Maa, jos muu kuin Suomi ___________________________________

Sähköposti / fax ___________________________________________

Puhelin/matkapuhelin ______________________________________

VAPAAEHTOISET TIEDOT

OLEN ERITYISESTI KIINNOSTUNUT

 Arabi- ja muslimityöstä           Venäjänkielisestä työstä

 Suomalais-ugrilaisesta työstä       Juutalaistyöstä

 Kiinan työstä                                 Kotimaan työstä

Palvelen seurakunnassa, vastuualueeni on:

__________________________________________________________

Kun postitat kupongin, voit taittaa sen ja teipata kiinni.

AVAINRENKAASEEN LIITTYMINEN 
(täytä painokirjaimin, kiitos)

Kyllä, haluan olla mukana maailmanlaajuisessa medialähetystyössä.

 LIITYN AVAINRENKAASEEN

SITOUTUMALLA (sitoutuminen on omantunnon asia eikä velvoita)

 MÄÄRÄTIETOISEEN RUKOUKSEEN

(Voit myös ympyröidä viikonpäivän, jona rukoilet työn puolesta.)

        MA         TI         KE        TO        PE        LA        SU

 SÄÄNNÖLLISIIN KANNATUKSIIN

 Lahjoitan medialähetystyöhön kuukausittain: 

  5 €/kk  10 €/kk

  25 €/kk  50 €/kk

  100 €/kk                __________€/kk

                        tilille Sampo 800018-180755. 

Haluan vastaanottaa informaatiota ja rukousaiheita.

        Sähköpostitse      Kirjeitse                      Tekstiviestitse                 

      Olen kiinnostunut suoraveloitussopimuksesta. Ottakaa yhteys.

LEHDEN TILAAMINEN

Tilaan Avainmedia-lehden

 En liity Avainrenkaaseen, mutta haluan tilata ilmaisen 

Avainmedia-lehden. Saan vuodessa 6 lehteä ja 6 Lähetyskirjettä 

sekä muuta informaatiota.

 Olen jo lehden tilaaja.

YHTEYSTIETONI

Sukunimi _________________________________________________

Etunimi ___________________________________________________

(Yritys / yhteisö) ___________________________________________

Lähiosoite ________________________________________________

Postinumero ja postitoimipaikka _____________________________

Maa, jos muu kuin Suomi ___________________________________

Sähköposti / fax ___________________________________________

Puhelin/matkapuhelin ______________________________________

VAPAAEHTOISET TIEDOT

OLEN ERITYISESTI KIINNOSTUNUT

 Arabi- ja muslimityöstä           Venäjänkielisestä työstä

 Suomalais-ugrilaisesta työstä       Juutalaistyöstä

 Kiinan työstä                                 Kotimaan työstä

Palvelen seurakunnassa, vastuualueeni on:

__________________________________________________________

Kun postitat kupongin, voit taittaa sen ja teipata kiinni.

Sukunimi

Etunimi

(Yritys/yhteisö)

Lähiosoite

Postinumero ja postitoimipaikka

Maa, jos muu kuin Suomi

Sähköposti / fax

Puhelin / matkapuhelin

Nimi

Lähiosoite

Postinumero ja postitoimipaikka

Puhelin / matkapuhelin

Lehden tilaaminen

Tilaan Avainmedia-lehden. Saan vuodessa 12 lehteä

YHTEYSTIETONI – Osoitteenmuutoksessa uusi osoite

OSOITTEENMUUTOS

Osoitteenmuutos alkaen: 

VANHA OSOITE

AVAINRENKAASEEN LIITTYMINEN 
(täytä painokirjaimin, kiitos)

Kyllä, haluan olla mukana maailmanlaajuisessa medialähetystyössä.

 LIITYN AVAINRENKAASEEN

SITOUTUMALLA (sitoutuminen on omantunnon asia eikä velvoita)

 MÄÄRÄTIETOISEEN RUKOUKSEEN

(Voit myös ympyröidä viikonpäivän, jona rukoilet työn puolesta.)

        MA         TI         KE        TO        PE        LA        SU

 SÄÄNNÖLLISIIN KANNATUKSIIN

 Lahjoitan medialähetystyöhön kuukausittain: 

  5 €/kk  10 €/kk

  25 €/kk  50 €/kk

  100 €/kk                __________€/kk

                        tilille Sampo 800018-180755. 

Haluan vastaanottaa informaatiota ja rukousaiheita.

        Sähköpostitse      Kirjeitse                      Tekstiviestitse                 

      Olen kiinnostunut suoraveloitussopimuksesta. Ottakaa yhteys.

LEHDEN TILAAMINEN

Tilaan Avainmedia-lehden

 En liity Avainrenkaaseen, mutta haluan tilata ilmaisen 

Avainmedia-lehden. Saan vuodessa 6 lehteä ja 6 Lähetyskirjettä 

sekä muuta informaatiota.

 Olen jo lehden tilaaja.

YHTEYSTIETONI

Sukunimi _________________________________________________

Etunimi ___________________________________________________

(Yritys / yhteisö) ___________________________________________

Lähiosoite ________________________________________________

Postinumero ja postitoimipaikka _____________________________

Maa, jos muu kuin Suomi ___________________________________

Sähköposti / fax ___________________________________________

Puhelin/matkapuhelin ______________________________________

VAPAAEHTOISET TIEDOT

OLEN ERITYISESTI KIINNOSTUNUT

 Arabi- ja muslimityöstä           Venäjänkielisestä työstä

 Suomalais-ugrilaisesta työstä       Juutalaistyöstä

 Kiinan työstä                                 Kotimaan työstä

Palvelen seurakunnassa, vastuualueeni on:

__________________________________________________________

Kun postitat kupongin, voit taittaa sen ja teipata kiinni.

teeksi antaminen (U)
Su 31.7. Klo 16:00 Haastatelta-
vana Pontus J. Back (U)
Wake Up!
To 7.7. Klo 21:40 Pysy hereillä. 
Puhe Hannakaisa Shehu. Ylistys 
Henri Annala Band (U)
Ti 12.7. Klo 23:25 Perhe. Puhe 
Markus Rautaniemi. Ylistys Jon-
na-Maaret Hietanen Band (U)
Lasten kotipuu
Ke 6.7. Klo 18:10 Jeesus elää (U)
Ke 13.7. Klo 18:10 Jumala on 
luotettava (U)
Ke 20.7. Klo 18:10 Sakkeus (U)
Ke 27.7. Klo 18:10 Lähimmäi-
nen (U)

Radio Dei

Avainradio
Torstaisin klo 18.00-18.30
Sunnuntaisin klo 13.30-14.00 (u)
Ohjelmat toimittaa Niilo När-

ARABIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Päivittäin Miracle -satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset
* Hotbird 6, 13 astetta itään 11.642 MHz H
24 tuntia vuorokaudessa Life TV -satelliittikanavalla:
* Hotbird-6, Location 13 (astetta) East, Frequency 11.785 Hz, 
Horizontal, S.rate 27500, FEC 3/4. Arabiankieliset kotisivut:
www.elkarouz.com, www.the-daily-bread.com

Persiankielisiä TV-ohjelmia

Mohabat-satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset: * Hotbird 
27500/11116. Internet-TV: www.sama.tv

Turkinkieliset satelliittitelevisiolähetykset

Hotbird 7 Frequence 11411 H, 27.500 Sr, 5/6 Fec
Internet: www.kanalhayat.tv

Lahjoittaminen on helppoa. 

Soita!
0600-12505

5,05 €/puh + pvm
0600-12510

10,18 €/puh + pvm
0600-12515

21,11 €/puh + pvm

Puhelinsoitolla ohjatulla 
lahjoituksellasi voimme 
levittää enemmän evan-
keliumia.

Ole mukana maailman-
laajuisessa työssä!

Pirauta!
Vaikka joka viikko!

Evankeliumia kellon ja maapallon ympäri

INTERNET 

Keskiviikkoisin klo 19.00 Sa-
teet Lähetä Seinäjoelta, Tuki-
kohta Jyväskylästä.
Torstaisin klo 19.00 erikoisoh-
jelma eSpecial; klo 20.00 Stu-
dio FF Tukholmasta.
Sunnuntaisin klo 11.00 Juma-
lanpalvelukset Kokkolasta, Tu-
rusta, Alajärveltä ja Lahdesta, 
radiojumalanpalvelus Suolah-
delta, klo 16.00 Iltakirkko Hel-
singin Saalemista ja klo 18.00 
Pieniä tarinoita -ilta Lahdes-
ta (1xkk).
Arkistossa viikoittain paljon uu-
sia puheita eri seurakunnista.

TV7

Elämän lähteellä 
Ke 6.7. Klo 18:30 Tarina Jumalan 
miehestä (U)
Ma 11.7. Klo 16:00 Jippii-laulut 
soivat Japanissa asti (U)
Ke 13.7. Klo 18:30 Kestääkö 
usko koettelemuksissa? (U)
Ma 18.7. Klo 16:00 Vahvat pe-
rustukset (U)
Ke 20.7. Klo 18:30 Mitä on olla 
pyhä? (U)
Ma 25.7. Klo 16:00 Lääkärin to-
distus (U)
Koputus
Ti 12.7. Klo 19:30 Haastattelus-
sa Seppo Jokinen 1/2. Särjetys-
tä eheä (U)
Su 17.7. Klo 16:00 Haastatelta-
vana Riitta Koskinen. Aiheena 
rukous (U)
Ti 26.7. Klo 19:30 Haastattelussa 
Seppo Jokinen 2/2. Aiheena an-

hi tai Päivi Salo. Katso tarkem-
mat tiedot vieraista ja ohjelmi-
en aiheista
www.avainmedia.org tai
www.radiodei.fi


